

Российская Федерация Новгородская область

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУДОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.06.2023 № 931 г.Чудово

О внесении изменений в состав общественной комиссии по жилищным вопросам при Администрации Чудовского муниципального района

Администрация

Чудовского

муниципального

района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в состав общественной комиссии по жилищным вопросам при Администрации Чудовского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации Чудовского муниципального района от 24.01.2019 № 41 (далее - состав комиссии), следующие изменения:
- 1.1. включить в состав комиссии в качестве члена комиссии главногоспециалиста - юриста правового управления Администрации Чудовского муниципального района Мухамеджанову А.Н.;
 - 1.2. исключить из состава комиссии Шашкову О.В.
- 2. Опубликовать постановление в бюллетене «Чудовский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района.

Глава муниципального района В.Н. Шеляпин